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Перший віцепрем’єр-міністр — міністр економіки  
про позитивний маркер у динаміці економіки

ПЕРШИЙ ПРЕДСТАВНИК 
ПРЕЗИДЕНТА НА РІВНЕНЩИНІ 
РОМАН ВАСИЛИШИН: 
«Життя за протоколом 
не проживеш»
Роман ВАСИЛИШИН — постать непересічна не ли-

ше для Рівненщини, а й для України. Він не просто 
стояв біля джерел нашої незалежності, а активно набли-
жав день народження Української держави. Сила укра-
їнського духу, що живе в ньому з діда-прадіда, тоді вия-
вилася сильнішою за високі посади та спокусливі пропо-
зиції. Як усе починалося і що нині? Про це розмовляємо 
у переддень 30-річчя нашої Незалежності.

УК Романе Даниловичу, ви, тоді директор виробничого 
об’єднання «Газотрон», яке входило у військово-про-
мисловий комплекс СРСР, член бюро міськкому партії, 
раптом стали делегатом установчого з’їзду Народного 
Руху України 1989 року.
— Не раптом. Я вступив у Народний Рух України ціл-
ком свідомо, бо поділяв його ідеї та принципи, які заклав  
В’ячеслав Чорновіл. А міський осередок НРУ працював у 
нас на заводі — засідали просто в моєму кабінеті. 

Коли повернувся в Рівне, мене запросили на бюро обко-
му партії. Там сказав, що Україна має вийти з-під впливу 
СРСР та  КПРС і створити власну економічну й фінансову 
системи. Неважко було спрогнозувати, що союзний монстр 
ось-ось піде у безвість. Що тут почалося! Весь  інформацій-
ний ресурс уже працював проти мене — газети, радіо. Те-
лебачення тоді в нас ще не було.

Що робити? Пішов до Віталія Луценка, першого секрета-
ря міськкому партії, бо він мене завжди підтримував. «Доки я 
тут, тобі нічого не загрожує», — твердо сказав він. «А 
якщо раптом вас?..» — не договорив я. «Їдьмо разом у 
Москву до твого міністра», — миттєво вловив думку. 

ОЛЕКСІЙ ЛЮБЧЕНКО:

ЦИФРА ДНЯ

1994 угоди
купівлі-продажу укладено після 

запровадження ринку землі. Площа 
земель, щодо яких зареєстровано 

правочини, становить 3274 га, 
повідомляє  Мінагрополітики 

«Стрімко зростає 
чисельність офіційно 

працевлаштованих осіб. 
Порівняно з відповідним 

торішнім періодом 
їхня кількість 

збільшилась на 22%». 

Бронзовий почин

ШВИДШЕ, ВИЩЕ, СИЛЬНІШЕ — РАЗОМ. Медальний залік ХХХІІ 
літніх Олімпійських ігор у Токіо наша збірна відкрила двома 
важливими нагородами
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Стати старостою села Панівці на 
Тернопільщині Ганну Григоришин 
спонукав невпорядкований 
цвинтар, де поховано її загиблого у 
нинішній війні сина

ДОЛІ ЛЮДСЬКІ

Указ Президента України «Про рішення Ради 
національної безпеки і оборони України 
від 16 липня 2021 року «Про застосування 
персональних спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій)»
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ЦИТАТА ДНЯ

Промвиробництво зростає четвертий 
місяць поспіль

ПРОДУКЦІЯ. Промислове 
виробництво зросло, за даними 
Держстату, за підсумками січня 
— червня 2021 року на 2,1% по-
рівняно з аналогічним періодом 
торік. 

У переробній промисловос-
ті зростання становило 2,5%, у 
добувній — 1,4%, у постачанні 
електроенергії, газу, пари та кон-
диційованого повітря — 1,7%.

Серед чинників, які забезпе-
чили зростання виробництва 
промислової продукції, — спри-

ятлива кон’юнктура на зовніш-
ніх ринках, поступове віднов-
лення попиту на окрему про-
дукцію на внутрішньому ринку, 
подальше пристосування націо-
нальних виробників до роботи у 
відповідь на зняття жорстких 
карантинних обмежень, повідо-
мляє Мінекономіки.

Загалом найбільший позитив-
ний внесок у зростання промви-
робництва сформували маши-
нобудування та металургія. У 
машинобудуванні виробництво 

зросло на 11,6% (порівняно з 
аналогічним періодом 2020 ро-
ку), металургії — на 7%. Спосте-
рігалося зростання виробництва 
меблів, іншої продукції, ремонту 
і монтажу машин і устаткування 
(на 19%), виробництва гумових і 
пластмасових виробів, іншої не-
металевої мінеральної продукції 
(на 12,9%), виробів з деревини, 
паперу та поліграфічної діяль-
ності (на 10%).

«Прогноз уряду щодо зрос-
тання промисловості за під-

сумками 2021 року на рів-
ні 2,6% залишається актуаль-
ним. Очікуємо на покращення 
динаміки харчової промисло-
вості через зростання врожаю 
сільськогосподарської продук-
ції, яка йтиме на переробку. 
Високою залишається цінова 
кон’юнктура на ринках металу 
та руди, що так само має під-
тримувати наших виробників», 
— прокоментував перший за-
ступник міністра економіки Во-
лодимир Гринюк.
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Дар’я  Білодід здобула для України першу в історії  медаль  у жіночому дзюдо, а Ігор Рейзлін  –– в одиночному турнірі  
з чоловічої шпаги
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 21 липня 2021 р. № 759 
Київ

Про внесення змін до Порядку  
здійснення державного контролю якості  

лікарських засобів, що ввозяться в Україну
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку здійснення державного контролю якості лікарських засобів, 

що ввозяться в Україну, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 
вересня 2005 р. № 902 (Офіційний вісник України, 2005 р., № 37, ст. 2297; 2012 р.,  
№ 65, ст. 2654; 2015 р., № 82, ст. 2714), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
 від 21 липня 2021 р. № 759

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку здійснення державного  

контролю якості лікарських засобів, що ввозяться в Україну
1. Абзац другий пункту 3 викласти в такій редакції:
«Незареєстровані лікарські засоби можуть ввозитися в Україну у випадках, перед-

бачених статтею 17 Закону України «Про лікарські засоби», в порядку, визначеному 
МОЗ.».

2. Пункт 5 викласти в такій редакції:
«5. Cуб’єкт господарювання, що ввозить лікарські засоби на територію України з ме-

тою їх подальшої реалізації (торгівлі), використання їх у виробництві, або особа, упо-
вноважена на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та/або суб’єкт господа-
рювання, залучений такою особою, що ввозить лікарські засоби на територію України 
з метою їх безоплатного постачання (передачі) обласним, Київській та Севастополь-
ській міським держадміністраціям або суб’єктам господарювання, які мають ліцензію 
на провадження господарської діяльності з медичної практики, за результатами закупі-
вель за кошти державного бюджету, здійснених особою, уповноваженою на здійснен-
ня закупівель у сфері охорони здоров’я, для виконання програм та здійснення цен-
тралізованих заходів з охорони здоров’я, протягом п’яти робочих днів після закінчен-
ня митного оформлення вантажу з лікарськими засобами подає органові державно-
го контролю за місцем провадження господарської діяльності заяву про видачу висно-
вку про якість ввезених лікарських засобів (далі — заява про видачу висновку) за фор-
мою, визначеною МОЗ.

До заяви  про видачу висновку додаються такі документи:
перелік ввезених лікарських засобів, складений за формою, встановленою МОЗ;
копія сертифіката якості, виданого виробником на кожну серію лікарських засобів, 

з перекладом на українську мову, засвідчена підписом керівника або уповноваженої 
особи суб’єкта господарювання. Вимоги до змісту сертифіката якості серії лікарського 
засобу наведено в додатку (допускаються відхилення щодо форми викладення інфор-
мації в сертифікаті, якщо вони не змінюють його суті);

копія митної декларації з відміткою митниці, засвідчена підписом керівника або упо-
вноваженої особи суб’єкта господарювання; 

копія рахунка-фактури (інвойсу). 
Для лікарських засобів, які ввозяться на територію України з метою безоплатно-

го постачання (передачі) обласним, Київській та Севастопольській міським держадмі-
ністраціям або суб’єктам господарювання, які мають ліцензію на провадження госпо-
дарської діяльності з медичної практики, за результатами закупівель за кошти держав-
ного бюджету, здійснених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфе-
рі охорони здоров’я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з 
охорони здоров’я у разі відсутності виданого Держлікслужбою документа, що підтвер-
джує відповідність умов виробництва лікарських засобів вимогам до виробництва лі-
карських засобів в Україні, крім активних фармацевтичних інгредієнтів (субстанцій), до 
заяви про видачу висновку додається гарантійний лист, що підтверджує відповідність 
умов виробництва лікарських засобів, що ввозяться, чинним в Україні вимогам належ-
ної виробничої практики.

Для лікарських засобів, які ввозяться з метою безоплатного постачання (передачі) 
обласним, Київській та Севастопольській міським держадміністраціям або суб’єктам 
господарювання, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з ме-
дичної практики, за результатами закупівель за кошти державного бюджету, здійсне-
них особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, для 
виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я до заяви 
про видачу висновку додається лист особи, уповноваженої на здійснення закупівель у 
сфері охорони здоров’я, що підтверджує факт їх цільового призначення.

Зазначені документи подаються органові державного контролю в паперовій або 
електронній формі.

Подані органові державного контролю документи не повертаються.».
3. В абзаці третьому пункту 6 слово «Держлікслужбою» замінити словом «МОЗ».
4. У першому реченні абзацу третього пункту 9 слова «в державах, уповноважений 

орган у сфері контролю якості лікарських засобів яких є членом міжнародної Систе-
ми співробітництва фармацевтичних інспекцій (Pharmaceutical Inspection Cooperation 
Scheme, PIC/S)» замінити словами «в країнах — членах ЄС, Великої Британії, Сполу-
чених Штатів Америки, Канади, Швейцарської Конфедерації, Нової Зеландії, Австра-
лії, Японії, Ізраїлю».

5. Пункт 11 доповнити абзацом такого змісту:
«Суб’єкт господарювання відповідає за транспортування зразків в атестовану ла-

бораторію.».
6. У пункті 12:
1) абзац перший викласти в такій редакції:
«12. Державний контроль здійснюється у строк, що не перевищує восьми робочих 

днів з дня подання суб’єктом господарювання заяви про видачу висновку, та у строк, 
що не перевищує п’яти робочих днів з дня подання особою, уповноваженою на здій-
снення закупівель у сфері охорони здоров’я, та/або суб’єктом господарювання, залу-
ченим особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, 
заяви про видачу висновку (у разі, коли немає підстав для проведення лабораторно-
го аналізу).»;

2) абзац четвертий викласти в такій редакції:
«Орган державного контролю за місцем провадження господарської діяльності 

суб’єкта господарювання за результатами контролю складає і видає протягом наступ-
ного дня після його завершення висновок про якість ввезеного в Україну лікарського 
засобу (далі — висновок) за формою, визначеною МОЗ.»;

3) доповнити пункт абзацами такого змісту:
«Проведення лабораторного аналізу шляхом експертизи матеріалів контролю якос-

ті серії лікарського засобу виробника (протоколи контролю якості серії, аналітичні зві-
ти), наданих виробником, можливе для:

лікарських засобів, здійснення контролю яких може бути обмежене відсутністю до-
ступних контрольних матеріалів, стандартів, панелей та у разі відсутності технічного 
оснащення для забезпечення проведення лабораторного аналізу;

препаратів обмеженого застосування.».
7. Пункт 13 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:
«У разі видачі позитивного висновку за заявою про видачу висновку особи, уповно-

важеної на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та/або суб’єкта господа-
рювання, залученого особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охоро-
ни здоров’я, обіг ввезеного лікарського засобу може здійснюватися на всій території 
України виключно з метою безоплатного постачання (передачі) обласним, Київській 
та Севастопольській міським держадміністраціям або суб’єктам господарювання, які 
мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики.».

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом третім.
8. Абзац перший пункту 14 після слів «зразки відібрано» доповнити словами «, 

та/або постачальників, які здійснюють постачання лікарських засобів на виконання 
угоди, укладеної з особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охоро-
ни здоров’я».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 16 червня 2021 р. № 623-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 

Міністерству соціальної політики на 2021 рік
1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити 

у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству соці-
альної політики на 2021 рік за програмою 2511240 «Субвенція з державного бюдже-
ту місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, 

які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» у 
загальному фонді державного бюджету, перерозподіл видатків шляхом зменшення 
обсягу видатків споживання на суму 75 600 тис. гривень та збільшення на зазначену 
суму обсягу видатків розвитку.

2. Забезпечити:
Міністерству соціальної політики — погодження перерозподілу видатків держав-

ного бюджету, передбаченого пунктом 1 цього розпорядження, з Комітетом Верхо-
вної Ради України з питань бюджету;

Міністерству фінансів — внесення після зазначеного погодження відповідних 
змін до розпису державного бюджету.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 липня 2021 р. № 818-р 
Київ

Про внесення змін у додаток 3  
до розпорядження  

Кабінету Міністрів України 
від 8 лютого 2021 р. № 98

Внести зміни у додаток 3 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 люто-
го 2021 р. № 98 «Про погодження розподілу додаткової дотації на здійснення переда-
них з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я 
між місцевими бюджетами у 2021 році», виклавши його в редакції, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 3 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
 від 8 лютого 2021 р. № 98 

(в редакції розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 21 липня 2021 р. № 818-р)

РОЗПОДІЛ 
додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків  
з утримання закладів освіти та охорони здоров’я між місцевими бюджетами 

Дніпропетровської області на 2021 рік

Код бюджету Назва місцевого бюджету  
адміністративно-територіальної одиниці

Обсяг,  
тис.  

гривень
04100000000 Обласний бюджет Дніпропетровської області 217 356,7
04501000000 Бюджет Апостолівської міської територіальної громади 7 127,6
04504000000 Бюджет Святовасилівської сільської територіальної гро-

мади
1 294,6

04505000000 Бюджет Вакулівської сільської територіальної громади 1 044,5
04506000000 Бюджет Зеленодольської міської територіальної гро-

мади
3 756,5

04507000000 Бюджет Грушівської сільської територіальної громади 1 474,8
04508000000 Бюджет Ляшківської сільської територіальної громади 323,3
04509000000 Бюджет Могилівської сільської територіальної громади 811,4
04510000000 Бюджет Нивотрудівської сільської територіальної  

громади
865,7

04512000000 Бюджет Новопокровської селищної територіальної  
громади

1 773,2

04513000000 Бюджет Солонянської селищної територіальної громади 6 376,8
04514000000 Бюджет Сурсько-Литовської сільської територіальної 

громади
1 231,4

04516000000 Бюджет Мирівської сільської територіальної громади 1 613,7
04518000000 Бюджет Божедарівської селищної територіальної  

громади
2 941,2

04519000000 Бюджет Васильківської селищної територіальної  
громади

4 839,3

04520000000 Бюджет Вишнівської селищної територіальної громади 1 162,8
04521000000 Бюджет Криничанської селищної територіальної  

громади
6 402,9

04522000000 Бюджет Лихівської селищної територіальної громади 842,7
04523000000 Бюджет Покровської селищної територіальної громади 5 163,3
04524000000 Бюджет Роздорської селищної територіальної громади 496,9
04525000000 Бюджет Софіївської селищної територіальної громади 6 838
04526000000 Бюджет Томаківської селищної територіальної громади 5 499
04527000000 Бюджет Царичанської селищної територіальної громади 4 610,1
04529000000 Бюджет Великомихайлівської сільської територіаль-

ної громади
574,8

04531000000 Бюджет Маломихайлівської сільської територіальної 
громади

1 233

04533000000 Бюджет Новопавлівської сільської територіальної  
громади

516,2

04535000000 Бюджет Дубовиківської сільської територіальної  
громади

1 463,2

04536000000 Бюджет Верхньодніпровської міської територіальної 
громади

7 337,6

04537000000 Бюджет Межівської селищної територіальної громади 5 232,5
04540000000 Бюджет Червоногригорівської селищної територіаль-

ної громади
2 386,6

04541000000 Бюджет Межиріцької сільської територіальної громади 1 848,3
04546000000 Бюджет Раївської сільської територіальної громади 2 411,3
04547000000 Бюджет Іларіонівської селищної територіальної громади 3 367,4
04548000000 Бюджет Славгородської селищної територіальної  

громади
1 237,7

04549000000 Бюджет Китайгородської сільської територіальної  
громади

525,8

04551000000 Бюджет Широківської селищної територіальної громади 4 345,9
04552000000 Бюджет Юр’ївської селищної територіальної громади 4 982,4
04553000000 Бюджет Любимівської сільської територіальної громади 307
04554000000 Бюджет Української сільської територіальної громади 499,8
04555000000 Бюджет Саксаганської сільської територіальної громади 1 805,7
04556000000 Бюджет Девладівської сільської територіальної громади 1 883,7
04557000000 Бюджет Личківської сільської територіальної громади 1 126,3
04558000000 Бюджет Перещепинської міської територіальної громади 3 556,7
04559000000 Бюджет Піщанської сільської територіальної громади 2 336
04564000000 Бюджет Затишнянської сільської територіальної  

громади
999,5

04565000000 Бюджет Магдалинівської селищної територіальної  
громади

6 175,6

04566000000 Бюджет Обухівської селищної територіальної громади 1 472,5
04567000000 Бюджет Чернеччинської сільської територіальної  

громади
921

04568000000 Бюджет Підгородненської міської територіальної  
громади

3 882,6

04572000000 Бюджет Брагинівської сільської територіальної громади 636,2
04573000000 Бюджет Верхівцівської міської територіальної громади 2 571,5
04579000000 Бюджет Лозуватської сільської територіальної громади 2 828,9
04580000000 Бюджет Миколаївської сільської територіальної громади 1 127,1
04583000000 Бюджет Новопільської сільської територіальної громади 4 661,6
04586000000 Бюджет Петропавлівської селищної територіальної  

громади
4 301

04588000000 Бюджет П’ятихатської міської територіальної громади 5 860,7
04590000000 Бюджет Слов’янської сільської територіальної громади 1 059,2

Усього 369 321,7

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 14 липня 2021 р. № 759-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків  
державного бюджету, передбачених  

Міністерству культури  
та інформаційної політики на 2021 рік

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити 
у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству куль-

тури та інформаційної політики на 2021 рік у загальному фонді державного бюдже-
ту, перерозподіл видатків державного бюджету шляхом:

зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3801020 «Збирання, об-
робка та розповсюдження офіційної інформаційної продукції» на 50 143,9 тис. гри-
вень;

встановлення обсягу видатків розвитку за програмою 3801020 «Збирання, оброб-
ка та розповсюдження офіційної інформаційної продукції» на 772 тис. гривень;

збільшення обсягу видатків споживання за програмою 3801170 «Загальнодер-
жавні заходи у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, виве-
зення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики, між-
національних відносин, релігії та захисту прав національних меншин» на 31 943,2 тис. 
гривень;

збільшення обсягу видатків споживання за програмою 3801030 «Здійснення за-
ходів у сфері захисту національного інформаційного простору» на 10 829,2 тис. гри-
вень;

встановлення обсягу видатків розвитку за програмою 3801490 «Збереження іс-
торико-культурної та архітектурної спадщини в національних і державних заповідни-
ках» на 6 599,5 тис. гривень. 

2. Забезпечити:
Міністерству культури та інформаційної політики — погодження перерозподілу 

видатків, передбаченого пунктом 1 цього розпорядження, з Комітетом Верховної Ра-
ди України з питань бюджету;

Міністерству фінансів — внесення після зазначеного погодження відповідних 
змін до розпису державного бюджету.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ

Приватний виконавець виконавчого округу Херсонської області 
Манікін Д. С. повідомляє про відкрите зведене виконавче проваджен-
ня №64916340, у зв’язку з чим, відповідно до ст. 18 ЗУ «Про виконав-
че провадження», на 10 годину 00 хвилин 3 серпня 2021 року до офі-
су виконавця: 73003, Херсонська область, місто Херсон, вулиця Пили-
па Орлика, будинок 32 (+380951224585) викликається: Керівник  При-
ватного Акціонерного товариства «Сакський комбінат хлібопродук-
тів»  Кунцов Василь Юхимович.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Сєвєродонецького міського суду Луган-
ської області від 26.07.2021 (справа № 428/6684/21) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Ду-
бровкіна Єгора Геннадійовича, 28.02.1976 р.н., що зареєстрований  за 
адресою: м. Луганськ, кв. Ольховський, буд. 14, кв. 72, у криміналь-
ному провадженні №42015130610000099 від 28.02.2015, за ознаками 
ч. 1 ст. 408 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5  КПК України викликається підо-
зрюваний Дубровкін Єгор Геннадійович, 28.02.1976 р.н., 02.08.2021 
о 09:00, 03.08.2021 о 09:00, 04.08.2021 о 09:00 до старшого слідчо-
го Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Краматорську Боровенка Олександра Івановича за 
адресою: вул. Єгорова, 26, м. Сєвєродонецьк Луганської області (каб. 
3) для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №42015130610000099 від 28.02.2015, за ч. 1 ст. 408 КК України, а 
також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення пові-
домлення про завершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в  
ст. ст. 138, 139 КПК України

Повідомлення щодо відомостей про підозрюваного, стосовно 
якого слідчим суддею постановлено ухвалу про здійснення 

спеціального досудового розслідування
Офіс Генерального прокурора повідомляє, що 19.07.2021 слідчий суддя 

Шевченківського районного суду міста Києва постановив ухвалу про здій-
снення спеціального досудового розслідування (справа № 761/24852/21) 
у кримінальному провадженні № 22020000000000070 від 10.08.2020 що-
до підозрюваного Коржова Юрія Володимировича, 20.03.1978 року наро-
дження, громадянина Російської Федерації, уродженця м. Находки При-
морського краю, Російська Федерація, останнє відоме місце проживання: 
м. Севастополь, Автономна Республіка Крим, тимчасово окупована терито-
рія України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Тараненко Анатолій Михайлович, 27.07.1973 р.н., остання відома 
адреса реєстрації:  Полтавська область, Кременчуцький  район, с. Бу-
няківка,  вул. Базарна, 22, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5  КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися із захисником 29.07.2021,  30.07.2021 у 
період часу з 09.00 до 18.00 години до Першого слідчого відділу Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Краматорську за адресою: Донецька область, м. Кра-
маторськ, вул. Героїв України, 21, до слідчого Перунова В. А., м.т.  
/050/ 578-22-45,  для проведення за Вашою участю слідчих дій у кримі-
нальному провадженні  № 62021050000000181  від  29.01.2021 за ч.3  
ст. 408 та ч. 3 ст. 410  КК України — вручення Вам повідомлення про 
підозру, повідомлення про зміну підозри, допиту як підозрюваного, 
обрання запобіжного заходу, закінчення досудового розслідування та 
відкриття Вам матеріалів кримінального провадження, відповідно до 
вимог ст. ст. 42, 45-48, 54, 183-184, 278, 279, 290, 291 КПК України.

26.07.2021 слідчим суддею Краматорського міського суду наданий 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосов-
но Тараненка А. М.

Повідомляю, що у випадку неявки на виклик слідчого без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені ст. 139 КПК України.



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua12 

ОГОЛОШЕННЯ

Засновник — Кабiнет Мiнiстрiв України
Реєстрацiйне свiдоцтво КВ № 2 вiд 12 квiтня 1994 року

Передплатнi iндекси «Урядового кур’єра» — 
61035, 40227 (соціальний)

Головний редактор — Сергiй БРAГA
Перший заступник 
головного редактора
Леонiд СAМСOНЕНКO
Заступники головного редактора:
Павло БЕБА

Aдреса в Iнтернетi: www.ukurier.gov.ua
Адреса редакцiї: 01008, Київ, вул. Михайла Грушевського, 14
Телефон для довiдок: 253-12-95.
Телефони вiддiлу реклами: 253-55-09, 
факс: 230-06-71, e-mail: adv@ukcc.com.ua
«Урядовий кур’єр» виходить у вiвторок, середу, четвер, 

п’ятницю та суботу
Зам. № 84 450

Загальний тираж за липень 191 676

Листування з читачами тiльки 
на сторiнках газети.

Вiдповiдальнiсть за достовiрнiсть 
iнформацiї та реклами несуть автори 

та рекламодавцi.
Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
www.mega-poligraf.kiev.ua

ПОГОДА НА ЗАВТРА

14..19
25..30

26..31

15..20
28..33

17..22    
30..35

14..19
29..34

15..20

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 28 ЛИПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +15  +20 +26  +31 Черкаська +15  +20 +27  +32
Житомирська +14  +19 +25  +30 Кіровоградська +15  +20 +28  +33
Чернігівська +15  +20 +26  +31 Полтавська +15  +20 +27  +32
Сумська +14  +19 +25  +30 Дніпропетровська +15  +20 +29  +34
Закарпатська +14  +19 +29  +34 Одеська +16  +21 +30  +35
Рівненська +14  +19 +25  +30 Миколаївська +16  +21 +30  +35
Львівська +13  +18 +24  +29 Херсонська +17  +22 +30  +35
Івано-Франківська +13  +18 +24  +29 Запорізька +16  +21 +29  +34
Волинська +14  +19 +24  +29 Харківська +14  +19 +28  +33
Хмельницька +14  +19 +26  +31 Донецька +15  +20 +29  +34
Чернівецька +14  +19 +27  +32 Луганська +13  +18 +29  +34
Тернопільська +14  +19 +25  +30 Крим +17  +22 +28  +33
Вінницька +14  +19 +26  +31 Київ +18  +20 +28  +30

Укргiдрометцентр

Шукаємо свідків нападу на людину, який відбувся 22.12.2020 

близько 17 год. 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Щекавицька, 7/10  

(поряд з коворкінгом HUB 4.0). Напад здійснено на водія автомобіля 

марки «BMW X5» сірого кольору, коли той сідав у машину.  

Просимо усіх небайдужих людей, які були свідками вказаного 

нападу чи бачили, чули про нього, зв’язатись з адвокатом потерпілого 

за телефоном +38 (097) 910-42-73.

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
1. Інвестор (замовник) — НЕК «УКРЕНЕРГО». 
Поштова адреса — 01032, м. Київ, вул. С. Петлюри, 25.
2. Місце розташування майданчиків будівництва — ПЛ 330 кВ Трипільська 

ТЕС — Житомирська у Житомирській області, Брусилівський, Радомишль-
ський, Коростенський і Житомирський райони.

3. Характеристика діяльності (об’єкта) — Забезпечення електроенергією но-
вих та існуючих споживачів. 

Технічні і технологічні дані — продукція не виробляється.
4. Соціально-економічна необхідність планованої діяльності — покращення 

надійності електропостачання споживачів.
5. Потреба в ресурсах при будівництві і експлуатації:
земляних — роботи виконуватимуться на відведеній території під ПЛ 330 кВ;
сировинних — розробка кар’єрів поблизу об’єкта не передбачається, будів-

ництво ведеться на завезених матеріалах;
енергетичних (паливо, електроенергія, тепло) — від існуючої електромережі;
водних — забезпечує Генпідрядник;
трудових — забезпечує Генпідрядник.
6. Транспортне забезпечення (при будівництві і експлуатації) — Генпідряд-

ник та Замовник.
7. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за варіантами — не-

має.
8. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за варіанта-

ми — не потрібна.
9. Можливі впливи планованої діяльності (при будівництві і експлуатації) на 

навколишнє середовище:
клімат і мікроклімат — немає;
повітряне — під час будівництва забруднення атмосферного повітря буде 

незначне, пов’язане із роботою будівельної техніки. Під час експлуатації — за-
бруднення атмосферного повітря відсутнє;

водне — немає;
ґрунт — немає;
рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти — немає; 
навколишнє соціальне середовище (населення) — відсутність шкідливих ви-

кидів в атмосферне повітря; забезпечення електроенергією; функціонування 
об’єкта не матиме негативного впливу на здоров’я населення; будівництво здій-
снюватиметься з дотриманням вимог ПУЕ та ДСН 239-96;

навколишнє техногенне середовище —  негативного впливу немає.
10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утиліза-

ції, знешкодження або безпечного захоронення — при нормальній роботі під-
станції — немає.

11. Обсяги виконання ОВНС — відповідно до ДБН А.2.2-1-2003.
12. Участь громадськості — відповідно до ДБН А.2.2-1-2003.

Адміністративною колегією Південного міжобласного 
територіального відділення Антимонопольного комітету України 

24.06.2021 прийнято рішення у справі № 71/4-20 
відносно ТОВ «Траст Імпорт» (ідентифікаційний код юридичної особи 

— 39003763) та ПП «Універсалгазбуд» (ідентифікаційний код 
юридичної особи — 34195762). Докладна інформація про прийняте 

рішення розміщена на офіційному веб-сайті АМКУ 
(http://www.amcu.gov.ua).

Втрачені документи Свідоцтво про право власності на судно та Свідоцтво 
про право плавання під Державним прапором України 

по судну моделі «Mariah DX 213», ідентифікаційний номер 
№ US – VMHDF101G506, з реєстраційним номером «ua 5766 KV» 

на ім’я Локшин О. С., вважати недійсними.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Глиняника Володи-
мира Вікторовича, 27.09.1977 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Косарєва, 6, кв. 18, м. Севастополь, АР Крим), який обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22020011000000005, яке відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 15 годині 
02 серпня 2021 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення обвинувачений вважається таким, що належним чином повідо-
млений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, 
розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Бойко О. В.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Годован-
ця Руслана Петровича, 18.04.1970 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Робоча, буд. 66), у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 332-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 03 серпня 2021 року о 12 год. 30 хв. Явка до суду 
є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Маяковського, 5-В, каб. 15, під головуванням судді Колегає-
вої С. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Джамі-
лова Айдера Шевкетовича, що обвинувачується у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться о 10:30 годині 04.08.2021 року в приміщенні Обо-
лонського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошен-
ка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — 
статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача та експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя Жежера О. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Журавльова Іллю 
Григоровича, 03.06.1971 року народження (останнє відоме місце проживання: вул. 
Марінеску, 6, кв. 76, м. Севастополь, АР Крим), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться о 10 годині 45 хвилин 02 серпня 2021 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного 
суду м. Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 34 
(головуючий суддя Єсауленко М. В.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголо-
шення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Золотухі-
на Леоніда Яковича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни у підготовче судове засідання, яке відбудеться о 12:00 годині 05.08.2021 
року в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — 
статтею 525 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача та експерта — статтею 327 КПК України. 

Суддя Жежера О. В.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що о 08 год. 45 хв. 

05 серпня 2021 року буде проводитися підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні № 42021010000000005, за обвинувачен-
ням Кабашного Олександра Володимировича, 13.03.1968 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України.

У судове засідання викликається обвинувачений Кабашний Олек-
сандр Володимирович. Підготовче судове засідання буде проводитись 
під головуванням судді Бондаренко М. С.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 15. Адреса для 
листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Котляро-
ву Олену Леонідівну, що обвинувачується у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
02.08.2021 об 11:00 год. в приміщенні Оболонського районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — 
статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача і експерта — статтею 327 КПК України. 

Суддя Жежера О. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мельник Тетяну Олексан-
дрівну, 09.12.1960 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Павленка, 
2, м. Сімферополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні №42016000000002762, 
яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал № 34 о 12 годині 30 хвилин 05 серпня 2021 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення обвинувачений вважається таким, що належним чином повідо-
млений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого 
розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Єсауленко М. В.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Острико-
ва Олександра Леонідовича, що обвинувачується у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК 
України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02.08.2021 о 09:30 
год. в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — 
статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя Жежера О. В.

Південним міжобласним територіальним відділенням 

Антимонопольного комітету України, 

у зв’язку із неможливістю вручення вимоги № 65-02/2436 

від 22.06.2021 про надання інформації ТОВ «ОДЕСАКОМУНЕКОЛОГІЯ» 

(вул. Генерала Бочарова, буд. 7-А, м. Одеса, 65025, ідентифікаційний 

код — 34995861) за місцезнаходженням, вказана вимога розміщена 

на офіційному веб-сайті АМКУ (http://www.amcu.gov.ua).

Розшукуються спадкоємці Волікова Віктора Георгійовича, 23.07.1963 р.н., 
померлого 22.11.2019 р. Можливим спадкоємцям звертатися 

до відокремленого підрозділу п’ятої Харківської міської державної нотаріальної 
контори за адресою: м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 26.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної

Підозрюваній Качурі Ользі Сергіївні, 12.05.1970 р.н.,  зареєстрованій 
за адресою: вул. Івана Ткаченка, буд. 147, кв. 87, м. Донецьк, на підставі  
ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 30 липня 2021 року з 10 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв. в кабінет № 258 слідчого відділу Управління Служби 
безпеки України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шев-
ченка, 1А, до старшого слідчого в ОВС Гризунова Геннадія Володимирови-
ча, р.т. (0372) 595440, для вручення їй повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК Украї-
ни, та виконання інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22020260000000068 від 23.10.2020.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки не-
прибуття вказані в ст. 139 КПК України.

Повідомлення спадкоємців про відкриття спадщини
06.05.2020 року приватним нотаріусом Сєвєродонецького міського но-

таріального округу Луганської обл. Глаговською О. В. була заведена спад-
кова справа після смерті Чернова Володимира Георгійовича,16.03.1946 
р.н., який помер 19.11.2019 р., місце народження: РФ, Уральська обл., Зе-
леновський р-н, м/радгосп Кам’янський. Для встановлення кола спадко-
ємців, які бажають прийняти спадщину в тому числі, які були зареєстрова-
ні з померлим на день його смерті, та представників малолітніх, недієздат-
них спадкоємців, а також спадкоємців за заповітом, всіх спадкоємців про-
шу з’явитися до Глаговської О. В. за адресою: Луганська обл., м. Сєвєродо-
нецьк, вул. Менделєєва, 31/1, інакше спадщина буде видана ЗА ЗАКОНОМ 
спадкоємцям, які прийняли спадщину подавши заяву нотаріусу.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Проценко Олександру 
Іванівну, 24.01.1976 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Суворова, 
21, м. Севастополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче 
судове засідання у кримінальному провадженні №42016000000002357, яке 
відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника 
Потєхіна, 14-а, зал № 34 о 12 годині 05 серпня 2021 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення обвинувачений вважається таким, що належним чином повідо-
млений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого 
розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Єсауленко М. В.
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